



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/1/4

گورنر HOCHUL نے پوری ریاست میں **MEDICAID** فارمیسی بینیفٹ پروگرام کا آغاز کر دیا

اس **NYRx** پر منتقلی سے جسکا کافی مدت سے انتظار کیا جا رہا تھا آٹھ ملین ممبران کو نسخے کے ذریعے ملنے والی دواؤں تک سے زیادہ **5,000** فارمیسیوں تک ریاست بھر میں رسائی مل جائے گی

یہ تبدیلی **Medicaid** فنڈنگ کی صورت میں براہ راست **b340** فراہم کنندگان پر **\$705** کی سرمایہ کاری کر رہی ہے، جن میں **Ryan White HIV/AIDS** پروگرامز، وفاقی اہلیت والے صحت مراکز اور ہسپتال شامل ہیں

گورنر Kathy Hochul نے آج **NYRx** کا آغاز کر دیا جو ریاست کا نیا فارمیسی بینیفٹ پروگرام ہے اور جس سے پوری ریاست میں **Medicaid** میں رجسٹر شدہ آٹھ ملین نیویارک باسیوں کے لیے ادویات تک رسائی اور کوریج میں بہتری آئے گی۔ اس منتقلی سے جسکا طویل عرصے سے انتظار تھا **Medicaid** کے وصول کنندگان کو نسخے والی ادویات تک کم پابندیوں کے ساتھ زیادہ رسائی حاصل کرنے، پروگرام کے ذیل میں آنے والے برانڈ-نام اور جنرک ادویات کے بارے میں الجھاؤ کم کرنے، اور نیویارک ریاست میں سب سے بڑا فارمیسی نیٹ ورک بنانے کا عمل ممکن بن جائے گا۔

"آج نیویارک میں **NYRx** پر ہونے والی منتقلی نیویارک کے ان باشندوں کے بہترین مفاد میں ہے جو نسخے کے ذریعے ملنے والی سستی ادویات کے لئے **Medicaid** پر انحصار کرتے ہیں،" گورنر **Hochul** نے کہا۔ "اس پروگرام کے ذریعے کوریج اور رسائی کو بڑھانے کے علاوہ، ہم **Ryan White** پروگراموں اور وفاقی سند یافتہ صحت مراکز سمیت اہم فراہم کنندگان میں دوبارہ سرمایہ کاری کرنے کے لئے لاکھوں اضافی **Medicaid** ڈالرز بھی شامل کر رہے ہیں، تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ یہ تبدیلی بلا رکاوٹ ہو اور ہماری ریاست بھر میں اس کے مثبت اثرات نظر آئیں۔"

**NYRx** ماڈل کے تحت، ریاست نیویارک کا **Medicaid** پروگرام فارمیسی اخراجات براہ راست ادا کرے گا، جس سے فارمیسی بینیفٹ مینیجرز کے ذریعے اس فائدے کو مینیج کرنے کے لئے منظم نگہداشت والی تنظیموں کی ضرورت ختم ہو جائے گی۔ اس نئے عمل سے فارمیسیوں کو کی جانے والی ادائیگیوں میں شفافیت پیدا ہوگی، جس کے دوا سازوں کے ساتھ قیمتوں پر رعایت حاصل کرنے سے ریاست کی قوت خرید بڑھے گی اور پریکٹیشنرز کے لئے نظم و نسق میں ہمواریت آئے گی۔

**NYRx** کے ذریعے **Medicaid** وصول کنندگان کے لئے **5,000** سے زیادہ فارمیسیوں کے ریاست گیر نیٹ ورک تک رسائی کھلنے سے کوریج بھی مزید بہتر بن جائے گی۔ اس کے علاوہ، یہ تبدیلی پروگرام کے تحت شامل برانڈ نام اور جنرک ادویات کی ایک جامع فہرست بھی بنا رہے ہے جس میں **FDA** سے منظور شدہ تمام ادویات بھی شامل ہیں، جس سے **Medicaid** وصول کنندگان کے لئے نسخوں کے ذریعے ملنے والی ادویات کو مزید وسعت ملے گی۔

مزید برآں، **NYRx** پریکٹیشنرز کے لئے پراسیس میں بھی ہمواریت لائے گا۔ منظم نگہداشت کی تنظیموں کے تحت کوریج کے لئے متعدد ضوابط اور پابندیوں کے تحت کام کرنے کے بجائے فارماسسٹ اور معالجین ایک ایسی یکساں

فہرست کی بنیاد پر ادویات تجویز کر سکیں گے جس میں پابندیاں کم ہیں اور جو ماہرین کے ایک خود مختار عوامی بورڈ کے زیر انتظام ہے۔

**محکمہ صحت کے قائم مقام کمشنر Dr. James McDonald نے کہا،** "آج فیس-برائے-خدمت والے فارمیسی بینیفٹ ماڈل کی طرف منتقلی نیویارک کے لئے درست سمت میں ایک قدم ہے اور اس سے یہ امر یقینی بن رہا ہے کہ ریاست بھر میں تمام برادریوں کو کم قیمت ادویات تک مسلسل رسائی ملے گی۔ میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے نیویارک کی متنوع برادریوں کی چیمپین کی حیثیت سے اپنے عزم کو جاری رکھا اور میں مالی سال 2024 کے بجٹ میں \$705 ملین کا اضافہ کرنے کی ان کی تجویز کی مکمل حمایت کرتا ہوں تاکہ ریاست کی غیر منافع بخش تنظیموں اور ہسپتالوں کو بشمول Ryan White سینٹرز جو HIV/AIDS پروگراموں میں اندراج شدہ مریضوں کی خدمت کرتے ہیں— ریاست کی بعض انتہائی مستحق غریب آبادیوں کو ضروری خدمات کی فراہمی جاری رکھنے کے لئے درکار فنڈنگ مل جائے۔"

ریاست نیویارک کے Medicaid ڈائریکٹر Amir Bassiri نے کہا، "Medicaid میں شامل نیویارک کے آٹھ ملین شہریوں کو ان کی وہی نسخے والی دوائیں ملیں گی، بس فرق یہ پڑے گا کہ اب وہ انہیں فارمیسیوں کے ایک بڑے نیٹ ورک سے بغیر کسی اضافی قیمت کے اور پہلے کے مقابلے میں کم پابندیوں اور بغیر پریشانی کے لے سکیں گے۔ اس منتقلی کے ذریعے ہمارا Medicaid پروگرام اب کارپوریٹ مڈل مین پر انحصار کرنے کے بجائے تمام فارمیسیوں کو براہ راست ادائیگی کرے گا جو ہمیشہ ایسے طریقوں سے کام نہیں کرتے جو Medicaid ممبروں کے مفادات سے مطابقت رکھتے ہوں۔ اس سے شفافیت بھی پیدا ہوگی اور کارکردگی بھی بڑھے گی، جن دونوں سے ہمارے ممبروں کو فائدہ پہنچے گا اور مریضوں پر توجہ مرکوز رکھنے والی، اعلیٰ معیار کی صحت دیکھ بھال تک رسائی یقینی بنے گی۔"

Bassiri نے اس ہفتے بفیلو نیوز میں شائع ہونے والے آراء دینے والے ایک **مضمون** میں اس منتقلی کے ذریعے مریضوں کو ملنے والے فوائد کا اعادہ کیا۔ اس منتقلی کی حمایت فارماکولاجیکل تنظیموں اور صحت کی دیکھ بھال کے مختلف فراہم کنندگان نے بھی کی ہے، جس میں ریاست کا سب سے بڑا وفاقی سند یافتہ صحت مرکز بھی شامل ہے۔

NYRx کے نفاذ کی پہلے سے توقع رکھتے ہوئے گورنر Hochul نے اپنے مالی سال 2024 کے بجٹ میں Medicaid ڈالر کی مد میں \$705 ملین مقرر کر دیے تھے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ \$340 بیلٹھ کیئر فراہم کنندگان جنہوں نے اپنے فارمیسی پروگراموں کے ذریعے اہم فنڈنگ حاصل کی ہے وہ اس منتقلی سے منفی طور پر متاثر نہ ہوں۔ اس \$705 ملین میں سے کا بجٹ Ryan White HIV/AIDS پروگراموں کے لئے ریاستی Medicaid فنڈنگ میں \$30 ملین، وفاقی سند یافتہ صحت مراکز کو ریاستی اور وفاقی میڈیکل فنڈنگ میں \$250 ملین، اور ہسپتالوں کے لئے ریاستی اور وفاقی Medicaid فنڈنگ میں \$425 ملین کی سرمایہ کاری کرے گا۔

ابتدائی طور پر 2020 میں مالی سال 2021 کے بجٹ کے لئے اپنائی گئی اس منتقلی سے نیویارک ریاست کی Medicaid فارمیسی کے اخراجات میں تیزی سے ہونے والے اضافوں کا مسئلہ حل کرنے میں بھی مدد ملے گی، جو بنیادی طور پر فارمیسی بینیفٹ مینیجرز اور ادویات کی سپلائی چین میں دیگر ٹالٹوں کی جانب سے پیدا ہو رہا تھا۔ اس منتقلی پر عملدرآمد کو مالی سال 2022 کے بجٹ نے آج یعنی 1 اپریل، 2023 تک مؤخر کر دیا تھا۔

Medicaid وصول کنندگان یا دیگر ایسے افراد جنہیں NYRx کے معاملے میں مدد کی ضرورت ہو انہیں چاہیے کہ وہ **پروگرام کی ویب سائٹ** کا دورہ کریں، یا [NYRx@health.ny.gov](mailto:NYRx@health.ny.gov) کو ای میل بھیجیں، یا 1-855-648-1909 یا TTY 1-800-662-1220 پر Medicaid ہیلپ لائن سے رابطہ کریں۔ ہیلپ لائن پیر تا جمعہ صبح 8 بجے سے رات 8 بجے تک دستیاب رہتی ہے، جبکہ ہفتہ کے دن صبح 9 بجے سے دوپہر 1 بجے تک دستیاب رہتی ہے۔

ریاست کے محکمہ صحت نے ایک **فیکٹ شیٹ** بھی تیار کی ہے جو صارفین کو منتقلی کے بارے میں بنیادی سوالات کے جوابات دینے کے لئے متعدد زبانوں میں دستیاب ہے۔ اضافی معلومات **eMedNY ویب سائٹ** پر دستیاب ہیں۔

ریاستی سینیٹر **James Skoufis** نے کہا، "NYRx کے تحت ہمارے ٹیکس دہندگان، فراہم کنندگان اور آزاد فارمیسیوں کو بالآخر وہ Medicaid نیٹ ورک مل جائے گا جس کے وہ طویل عرصے سے مستحق تھے۔ سابقہ سسٹم مالی طور پر غیر مستحکم تھا اور ہماری کمیونٹی کے فرنٹ لائن پر ہمارے ہیلتھ کیئر پروفیشنلز کے لئے فطری طور پر غیر منصفانہ تھا۔ اور اس نئے اقدام سے پیدا ہونے والی بچت کی سرمایہ کاری براہ راست ہمارے ہسپتالوں اور صحت مراکز میں دوبارہ سے کی جائے گی تاکہ مضبوط ترین منتقلی کو یقینی بنایا جا سکے۔ یہ اقدام ادویات کمپنیوں کے مڈل مین کو چھوڑ کر اس میں شامل باقی تمام لوگوں کے لئے ایک جیت ہے جو اب ریاست کے ٹیکس دہندگان، مریضوں اور فراہم کنندگان سے پیسے بٹورنے کے قابل نہیں رہیں گے۔ اس اہم معاملے میں قیادت کرنے کے لیے گورنر Hochul کا شکریہ۔"

**فارماسسٹ سوسائٹی آف دی اسٹیٹ آف نیویارک کی صدر Heather Ferrarese نے کہا، "PSSNY کو NYRx کو تسلیم کرنے اور اسے کمزور کرنے کی کوششوں کو مسترد کرنے میں ساتھی فارماسسٹوں کے ساتھ شامل ہونے پر فخر ہے۔ آج NYRx پر منتقل ہونے سے ریاست بھر کے دیہی اور شہری دونوں علاقوں میں زندگی بچانے والی ادویات اور دیگر فارمیسی خدمات تک مریضوں کی رسائی میں حد تک اضافہ ممکن بن جائے گا۔ اس سے شفافیت میں بھی اضافہ ہوگا اور Medicaid کے مریضوں کو ادویات کی ایک وسیع فارمولاری بھی مل جائے گی جس سے وہ ملک کے سب سے بڑے فارمیسی نیٹ ورکس میں سے کسی ایک تک رسائی پا کر اپنی پسند کی فارمیسی کو استعمال کر سکیں گے۔ نیویارک کے آٹھ ملین Medicaid مریضوں کی فارمیسی ضروریات پوری کرنے کے لیے NYRx صحیح نسخہ ہے۔"**

**کمیونٹی فارمیسی ایسوسی ایشن آف نیویارک اسٹیٹ کے صدر Michael Duteau نے کہا، "ہم Medicaid کے ذریعے سب کے لئے فارمیسی کی دیکھ بھال تک رسائی بہم پہنچانے اور معیار کو بڑھانے کے لئے ان زندگی بچانے والی اصلاحات کے لئے گورنر Hochul اور ریاستی مقننہ کے معترف ہیں۔ اب مریضوں کو مزید فارمیسی فوائد کے مینیجرز کی طرف سے مقرر کردہ محدود فارمیسی نیٹ ورک پر جانے کے لئے مجبور نہیں کیا جائے گا اور ان کے پاس پوری ریاست پر محیط ایک مستقل ڈرگ فارمولاری ہوگی جو FDA سے منظور شدہ ادویات کا 100 فیصد احاطہ کرے گی۔ اس سے HIV، ہیپاٹائٹس سی، ذیابیطس، دمہ، ذہنی صحت اور مادہ کے استعمال کی خرابی اور دیگر سنگین اور دائمی امراض میں مبتلا پسماندہ برادریوں کے نیویارک باسیوں کی دیکھ بھال میں بہتری آئے گی۔"**

**Sun River Health کے چیف فنانشل آفیسر James Sinkoff نے کہا، "نیویارک ریاست کا NYRx پروگرام b340 پروگرام کے بہت سے اہداف کو حاصل کر رہا ہے۔ اہم بات یہ ہے کہ اس نئے پروگرام کے تحت مریض اور معالج کا رشتہ بلا تعطل اور بلا روک ٹوک جاری رہے گا۔ Sun River Health گورنر Hochul کا شکر گزار ہے کہ انہوں نے ضروری وسائل کو برقرار رکھنے کی ضرورت کو تسلیم کیا تاکہ مریضوں کو بغیر کسی رکاوٹ کے اعلیٰ معیار اور سستی صحت کی دیکھ بھال جاری رکھنے کی یقین دہانی کرائی جا سکے۔"**

**Refuah Health کے CEO Chanie Sternberg نے کہا، "گزشتہ کئی سالوں کے دوران نیویارک ریاست کو اعلیٰ معیار کی صحت کی دیکھ بھال کی فراہمی اور ان لوگوں کے لئے خدمات تک رسائی کو یقینی بنانے میں غیر معمولی چیلنجوں کا سامنا کرنا پڑا ہے جنہیں اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہے۔ اب جب کہ ہم صحت کی مساوات کے حصول کے لئے مل کر کام کر رہے ہیں تو اگرچہ بہت سی رکاوٹیں ایسی ہیں جنہیں پار کرنا ہے، تاہم آج ہم اس موقع پر گورنر آفس کا ان کی حمایت اور طبی طور پر کمزور اور پسماندہ نیویارک کے شہریوں کے لئے دیکھ بھال کے تسلسل اور خدمات تک رسائی کو یقینی بنانے کے لئے اہم اقدامات کرنے پر شکریہ ادا کرنا ضرور چاہیں گے۔"**

**نیویارک اسٹیٹ اکیڈمی آف فیملی فزیشنز Dr. Andrew Symons نے کہا، "ریاست بھر میں ہمارے 6,000 فیملی فزیشن اراکین کی جانب سے ہم 1 اپریل کے دن سے مریضوں کی رسائی کو Medicaid کے تحت فارمیسی دیکھ بھال تک بڑھانے پر گورنر Kathy Hochul اور ریاستی قانون سازوں کے شکر گزار ہیں۔ یہ انتہائی اہم پالیسی جسے NYRx کے نام سے جانا جاتا ہے، FDA سے منظور شدہ تمام ادویات کا احاطہ کرنے والا ایک واحد فارمولاری فراہم کرے گی جس سے Medicaid مریضوں کو ضروری کوریج حاصل کرنے کے لئے ضوابط کا ایک**

واحد سیٹ ملے گا اور انہیں زندگی بچانے والے علاج تک بہتر رسائی مل جائے گی۔ ہم ریاست نیویارک میں مجموعی طور پر صحت کی دیکھ بھال کو بہتر بنانے کے لئے یہ انقلابی قدم اٹھانے پر ان کی قیادت کے دل سے معترف ہیں۔"

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)